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  Potulky po okolitej prírode [1] 

Sátorkőpusztai-barlang [2]

A Sátorkőpusztai-barlang a Dorog és Esztergom között fekvő Nagy-Strázsa-hegyben (Pilis hegység)
keletkezett. A 253 méter magasságban nyíló barlangot a második világháborút követő évtizedekben
nyitották meg a nagyközönség számára, és akkor kezdték meg tudományos feldolgozását is.

Cyklovýlet do obce Bíňa [3]

V obci Bíňa sa zachovala jedna z najkrajších stavieb a pamiatok románskeho slohu je kostol
pochádzajúci z roku 1217 nesúci názov Panny Márie. Pamiatka je o to cennejšia lebo prekonala
pustošenie Tatárov a Turkov.

Kaštieľ Belá [4]
 

 

Medzi Štúrovom a obcou Mužla, asi v polovici cesty v pahorkoch kopčekov Vŕšku (Hegyfarok) je
dedinka Belá. V tejto obci je krásne zrekonštruovaný kaštieľ. Počas celej cesty tam sa na ľavo ligocú
vinice južných svahov Vŕšku a na pravo sa kľukatí Dunaj s panorámou pohoria Gerecse. Po výstupe
na najvyšší bod pred dedinkou sa skotúľate priamo do centra pred kaštieľ. Na ľavo je park s fontánou
a hneď za ním kaplnka pri ceste, ktorá dnes slúži ako obecný kostol. Pozrime sa trochu na históriu
obce a samotného kaštieľa.

Pilisi Nord walking - Nord walking v pohorí Pilis [5]

Členovia oddielu turistiky TJ DUNAJ Štúrovo Peter Jolcsik, Patrik Franta a Marian Hajtman v dňoch
9-10. Júla uskutočnili namáhavú, ale veľmi peknú nord walking túru v pohorí Pilis.
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A párkányi Duna testnevelési egyesület gyalogtúra csoport, tagjai id. Jolcsik Péter, Franta Patrik és
Hajtman Marian, július 9-10 én egy kimerítő, de látnivalókban gazdag két napos Nord walking túrát
szerveztek a Pilisben.

Prédikálószék, Vadálló-kövek [6]

Naše kvalitné fotografie nájdete vo fotogalérii.

Samotný výhliadkový kopec je andezitová skala. Juhovýchodným smerom vidieť až do maďarského
pohoria Cserhát. V zime, keď je vzduch kryštálovo čistý, vidieť zasnežené vrcholy Vysokých Tatier.
Na Visegrádskej strane je krásna panoráma na hrad. Povyše toku Dunaja, nad termálnym kúpaliskom
"Lepence" sa týči plochý kopec Urak asztala (Pánove stoly)...

Dejiny rádu pavlínov v pohorí Piliš. [7]

Prvotné sídla pustovníkov JASKYNE LEGÉNY, LEÁNY A BIVAK.

Na západnej strane Pilis-tető, nad osadou Klastrompuszta, v skalách Csévi-szirtek sú tri
najvýznamnejšie jaskyne Pilisu.
Legény, Leány a Bivak jaskyne sú 420 m. n.m. V roku 1930 boli na tomto mieste uskutočnené
geologické a zároveň aj archeologické výskumy...

Pútnické miesto Saleziánov Péliföldszentkereszt
[8]
V pohorí Gerecse neďaleko Štúrova sme túto sezónu objavili oázu pokoja a ticha, vhodnú pre
každého moderného uponáhľaného človeka.
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Usadlosť saleziánskych mníchov Péliföldszentkereszt je vzdialená od dediny Bajót asi 4 kilometre...

Salka-Letkés a vrch Nagy Galla

[9]
Do východiskovej dediny Salka sa dostanete autobusom SAD alebo aj inak. (bicyklom, peši, stopom).
My sme si zvolili cestu bicyklom. Cestu sme zvládli za 40 minút, u známeho sme sa osviežili veľmi
dobrým miestnym vínom. Bolo veľmi potrebné osviežiť sa v studenej pivnici...

Názvy a rozmiestnenie pohorí v Maďarsku
[10]
CARTOGRAPHIA
1065 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 37.
Tel./Fax: 312-6001

1 Az Aggteleki-karszt és környéke
2 A Bakony (északi rész)
3 A Bakony (déli rész)
4 A Balaton (1 : 80 000)
41 A Balaton (1 : 40 000)
5 A Börzsöny
6 A Budai-hegység
7 A Tisza-tó
8 A Cserhát
9 Debrecen és környéke
10 A Gerecse...

Videozáznamy okolitej krajiny [11]

Videozáznamy okolitej krajiny Tu nájdete niekoľko videozáznamov okolia tak prírody, ako aj mesta.
Videá nie sú veľmi kvalitné ale na web podľa môjho názoru stačia. kvalita je niečo ako youtube...

Starorímske mesto A Q U I N C U M. [12]

Adresa: Budapest III., Szentendrei út. 139
Tel.: +36 1 250 1650

Otvorené okrem pondelka.
Vonkajšie objekty 9:00 - 17:00
Výstavné budovy : 10:00 - 17:00
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V období od 15 pred našim letopočtom do roku 395, bol Dunaj pohraničnou riekou rímskej
ríše.
Na dnešnom území Budapešti boli mnohé pohraničné mestá Rimanov.
Medzi dodnes z veľkej časti zachované patrí mesto zašlej slávy AQUINCUM...

          [13]Ďaľšia stránka >>> [14]
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